

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 252 Безпека державного кордону галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 252 Безпека державного кордону галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону регламентує цілі, очікувані результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу. ОПП триває 3 роки 10 місяців та включає 240 кредитів ЄКТС.

Метою ОПП є надати освіту в галузі 25 «Воєнних наук, національної безпеки, безпеки державного кордону» за спеціальністю «Безпека державного кордону», що забезпечує працевлаштування у Державній прикордонній службі України; підготовка офіцерів тактичного рівня, які є компетентними в управлінні прикордонними підрозділами і несуть особисту відповідальність за свої дії та здатні до подальшого навчання з високим рівнем автономності.

Інтегральна компетентність забезпечує здатність випускників розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми безпеки ділянки державного кордону або навчання, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорії та методів системного аналізу та дослідження операцій, управління, брйної боротьби, охорони державного кордону та правоохоронної діяльності.

Загальні компетентності передбачають формування офіцера-прикордонника як громадянина, патріота, здатного працювати автономно та в команді, приймати обґрунтовані рішення.

Професійні компетентності мають практичний характер і можуть бути використані у подальшій діяльності майбутніх бакалаврів безпеки державного кордону.

Перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 252 Безпека державного кордону і покликані сприяти забезпеченню відповідних програмних результатів навчання запитам роботодавців (стейхолдерів).

З урахуванням вищевказаного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма може бути рекомендована для підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 252 Безпека державного кордону.

Директор Департаменту охорони державного кордону  
Адміністрації Державної прикордонної служби України  
генерал-майор

Ю. П. Гресько

«23» березня 2018 року

